
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTENEGRO

"Montenegro Cidade das Artes
Capitaldo Tanino e da Citricultura"

Montenegro

Encaminhe-se ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito.

Presidente

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N.o 06~ /2015

Gabinete do Vereador, 26 de março de 2015.

ExcelentíssimoSenhor Presidente:

Solicito a V. Exa., nos termos regimentais, seja encaminhado ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito o seguinte PEDIDODE INFORMAÇÃO:

Na administração passada foi elaborado projeto para construção de um
pórtico na entrada da cidade. Após o projeto ser aprovado e liberado pelo DAER,foi
aberto o processo licitatório para contratação da empresa responsável pela
construção do mesmo. Empresa contratada, obra iniciada, houve uma mudança de
engenheiros no DAER, e o profissional que assumiu resolveu exigir mudanças no
projeto que atendia as exigências do próprio órgão, o que acarretou a paralização da
obra. A atual administração resolveu concluir o pórtico com mão de obra própria, ou
seja, com servidores municipais, dando o mesmo por concluído e inaugurado neste
dia 23 de março de 2015.

Diante do exposto pergunto:

1. Houve autorização e consentimento do DAER para que a
Administração Municipal concluísse a obra?

2. O contrato com a empresa responsável pela execução da obra foi
cancelado?

3. A conclusão desta obra estava contemplada na LDO 2015?
4. A Parte da obra realizada por servidores municipais esta de acordo

com o projeto aprovado pelo DAERe com as modificações exigidas?
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5. Quem foi o Técnico da Prefeitura Municipal responsável pela obra de
conclusão?

6. Se foi cancelado o contrato com a empresa vencedora da licitação,
qual o percentual do valor contratado foi pago a mesma?

7. Qual o gasto total da Administração Municipal com a conclusão da
obra em Materiais, equipamentos e serviços?

Anexar cópia do distrato do contrato (se houve), da ART do
técnico responsável da Prefeitura e da aprovação da obra pelo DAER.
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Proposição elaborada e redigida pelo Gabinete do Vereador Renato Kranz
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